
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Εργαστηριακό μας Κέντρο υποστηρίζει την εκπαίδευση των μαθητών και μαθητριών των Επαγγελματικών
Λυκείων του Ηρακλείου. Πιο συγκεκριμένα του 1ου ΕΠΑΛ, του 2ου ΕΠΑΛ, του 3ου ΕΠΑΛ, του 4ου Εσπερινού 
ΕΠΑΛ, του 5ου ΕΠΑΛ, του 6ου ΕΠΑΛ  καθώς και του 1ου ΙΕΚ Ηρακλείου και του 2ου ΙΕΚ Ηρακλείου. Λειτουργεί
σε 3 βάρδιες πρωινή για τα Ημερήσια ΕΠΑΛ, μεσημεριανή για τα Δ.Ι.Ε.Κ. και εσπερινή για το Εσπερινό ΕΠΑΛ.

Στο χώρο του 1ου Εργαστηριακού Κέντρου Ηρακλείου λειτουργούν 41 εργαστήρια διαφόρων τομέων, που
εξυπηρετούν τα εργαστηριακά μαθήματα ειδικοτήτων των δημόσιων ΕΠΑ.Λ και Ι.Ε.Κ του Ηρακλείου Κρήτης. Το
1ο Ε.Κ. στεγάζεται σε σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις με συνολικό εμβαδόν 6.000τ.μ., σε πέντε ανεξάρτητα
κτίρια.

Το 1ο Ε.Κ. Ηρακλείου είναι στελεχωμένο από έμπειρους και καταξιωμένους εκπαιδευτικούς-παιδαγωγούς, οι
οποίοι μπορούν να υποστηρίξουν κάθε εκπαιδευόμενο, προκειμένου να εξελιχθεί σε επιτυχημένο επαγγελματία.
Είναι εξοπλισμένο με σύγχρονα, ολοκληρωμένα εκπαιδευτικά συστήματα συμβατικής τεχνολογίας καθώς και
νέας τεχνολογίας και προσομοίωσης.

Για το σχολικό έτος 2020-2021 το σχολείο μας είχε 1806 συνολικά μαθητές/τριες από τα ΕΠΑΛ της  πόλης του
Ηρακλείου και συγκεκριμένα Β και Γ τάξη:

Τομέας Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμού, εδικότητες "Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων,
Εγκαταστάσεων και Δικτύων" και "Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων,
Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών"

Τομέας Μηχανολογίας, ειδικότητες Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας
Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου, Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών, Τεχνικός
Οχημάτων, Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού

Τομέας Υγείας, Πρόνοιας-Ευεξίας, ειδικότητες Αισθητικής Τέχνης, Κομμωτικής Τέχνης, Βοηθός
Φυσικοθεραπευτή, Βοηθός Ιατρικών - Βιολογικών Εργαστηρίων

Τομέας Οικονομίας-Διοίκησης, ειδικότητες Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών, Υπάλληλος
Τουριστικών Επιχειρήσεων, Υπάλληλος Εμπορίας και Διαφήμισης, Υπάλληλος Αποθήκης και Συστημάτων
Εφοδιασμού

Τομέας Πληροφορικής, ειδικότητες Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ, Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής
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Επίσης στο χώρο μας διεξάγωνται τα εργαστηριακά μαθήματα του 1ου και 2ου Δ.Ι.Ε.Κ. Ηρακλείου, που το έτος
2020-2021 έγιναν αποκλειστικά διαδικτυακά καθώς και το εργαστηριακό μάθημα του Μεταλυκειακού Έτους-
Τάξης Μαθητείας των ΕΠΑΛ στις ειδικότητες που εξυπηρετούνται στο σχολείο μας που το έτος 2020-2021 (Ε
φάση) δεν πραγματοποιήθηκε λόγω πανδημίας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Τα εργαστήρια του σχολείου μας είναι άριστα εξοπλισμένα και το εκπαιδευτικο προσωπικό άρτια καταρτισμένο,
αξιοποιεί τον εξοπλισμό στο έπακρο για την προαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Σημεία προς βελτίωση

Η συνεργασία με τα ΕΠΑΛ είναι πολύ καλή, θα μπορούσαν να υπάρχουν περισσότεροι δίαυλοι επικοινωνίας με
τους γονείς/κηδεμόνες καθώς και προβολή του έργου του σχολείου στην ευρύτερη σχολική κοινότητα

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ καλή συνεργασία μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων τόσο στη δια ζώσης όσο και στην εξ αποστάσεως
λειτουργία.

Σημεία προς βελτίωση

Το σχολείο έχει φτάσει στα όρια του ως προς το πλήθος των μαθητών που μπορεί να φιλοξενήσει, με ό,τι
αποτέλεσμα έχει αυτό στην καθημερινή λειτουργία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Με την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου βελτίωσαν τις δεξιότητες ΤΠΕ, με την
καθοριστική συμβολή της ομάδας εξ αποστάσεως υποστήριξης του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Ελπίζουμε ότι με το νέο σχολικό έτος, θα μπορέσουμε να πραγματοποιήσουμε πάλι ενδοσχολικές επιμορφώσεις
ανά τομέα.


